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cuADRAcÉslua sEprrMA srsróN ORDINARIA DE

19 DE FEBRERO DEL 2019

Sesión Ordinaria, Efectuada por el Honorable Ayuntamiento de Papantla
Veracruz de lgnacio de la Llave, siendo las 12:16 horas del día 19 de
febrero del año 20L9, de conformidad con lo que disponen los artículos 28,
29, 30,36 fracción I y II y 38 fracción I y demás aplicables, de la Ley
Orgánica del Municipio Libre para el Estado de Veracruz de Ignacio de la
Llave, en vigor. Preside el Ciudadano Mariano Romero González,
Presidente Municipal Constitucional quien procede a desahogar la orden
del día de acuerdo a lo siguiente:

ORDEN DEL DÍA

1. Pase de lista y declaración de Quórum Legal.

2. Lectura y aprobación del Orden del Día.

3. Dispensa del Acta de la Décima Tercera Sesión Extreordinaria de
Cabildo por el secretario del H. Ayuntamiento.

4. Punto de acuerdo propuesto por el C. Mariano Romero González,
presidente municipal mediante el cual solicita la AUTORIZACION
del Honorable cabildo para realizar un contrato de comodato con
el Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Estado
(SEDIF) de Veracruz, con el fin de recibir a tftulo gratuito un
Vehlculo adaptado para el traslado de personas con discapacidad
motriz.

Asuntos Generales.

ñ 6. Clausura de la Sesión.------------
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DESARRoLto DE rR srslórrl

L. Pase de lista y declaración de Quórum Legat.

Presidente Municipal- Mariano Romero González.- presente
Slndica lfnica- Cecilia Ramírez Cruz.- Presente
Regidor Primero- Benito Castillo Rojas.- presente
Regidora Segunda- Isabel |iménez Morales.- presente
Regidor Tercero- Rosalino García Yázquez.- presente
Regidora Cuarta- Laura Lizzete Moncayo Villanueva.- presente
Regidor Quinto- Mario Sánchez Mestizo.- Presente
Regidora Sexta- Oralia Soler Sosa.- Presente
Regidor Séptimo- Efraín Rivera Hernández.- Presente
Regidor Octavo- Sergio Rodríguez Islas.- Presente
Regidor Noveno- David Espino Mata.- Presente
Regidora Decima- Nora Vanesa Bernabé De Luna.- presente
Regidora Decima Primera- Rut Hernández Hernández.- presente

2. y aprobación del Orden del Dla.

Lectura y aprobación del orden del dla. Al respecto, les pido de Ia
manera más atenta y, en forma económica, llevaremos a cabo la
votación respectiva. Sírvanse a Ievantar la mano, los que estén a
favor de la aprobación del orden del día y los que estén en contra
también sírvanse levantar la mano, Votando 13 ediles a favor por Io
que fue aprobada por UNANIMIDAD.

Dispensa del Acta de Cabildo de la Décima Tercera Sesión
Ordinaria de Cabildo por el secretario det H. Ayuntamiento.

AI respecto, solicito a este cuerpo colegiado, si se dispensa la lectura
del Acta de Cabildo de Decima Tercera Sesión Extraordinaria. En
este sentido les pido que sean tan amables, en levantar la mano,
quienes estén a favor de la dispensa de la lectura del acta en
comento. Votando 13 ediles a favor por lo que fue aprobado por
UNANIMIDAD.

4. Punto de acuerdo propuesto por el C. Mariano Romero
González, presidente municipal mediante el cual solicita
AUTORIZACION del Honorable cabildo para realizar un
de comodato con el Sistema para el Desarrollo Integral de
Familia del Estado (SEDIF) de Veracruz, con el fin de reci
tltulo gratuito un Vehlculo adaptado para el traslado
personas con discapacidad motriz.

En uso de la voz el C. Mariano Romero González presidente
Municipal, en unión de la Síndica Unica, proponen a este cuerpo
colegiado con fundamento en los artículos l" y 115 de la
Constitución política de los Estado Unidos Mexicanos, 68 de la
Constitución política del Estado de Veracruz de Ignacio de Ia Llave y
36 Fracción VI, de la Ley Organica del Municipio Libre; suscriban,
en representación de este H. Ayuntamiento, llevar a cabo la
suscripción de un conEato de comodato con el Sistema para el
Desarrollo Integral de Ia Familia det Estado (SEDIF) de
Veracruz, con el fin de recibir a tftulo gratuito un Vehfculo
adaptado para el traslado de personas con discapacidad
mohiz, adquirido por eI SEDIF con recursos federales del Fondo
para Ia Accesibilidad en el Transporte Publico para las personas con
discapacidad (FOTRADIS), que será destinado para promover la
integración y acceso de las personas con discapacidad, en igualdad
de condiciones con las demás, al entorno físico de este municipio;
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con la finalidad de cumplir con el ineludible compromiso de
contribuir al desarrollo integral y la inclusión plena de las personas
con algún tipo de discapacidad en la región.

Una vez analizado y discutido el punto de acuerdo se realiza la
votación, por los que los invito a que levanten la mano, Ios que
estén a favor para aprobar el punto planteado se pronuncian a favor
13 ediles por lo que se aprueba por

Asuntos Generales.

Continuando la Sesión y como último el C. Presidente
Municipal da por clausurada la presente Sesión ordinaria de
Cabildo siendo las 20:59 horas del día diecinueve de Febrero del
dos mil diecinueve.
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